
 

ESTRUCTURA DE COSTES 

 

La inversión total será: 

Préstamo 30000 € 

Ahora dividimos en  

Costes fijos: todos los meses 

Cuota del préstamo  566.14€ 

Alquiler oficina   200€ 

Internet-telefono   120€ 

Seguros    500€ 

Salarios    5000€ 

Producción    455€ 

 

Total 6841.14 € 

 

 

 

 

 

Costes variables  Publicidad   

    Alquiler hotel  3000€ 

 



 

 

         Vendiendo 2 mensuales serían15799.99€ y le descontamos los 

gastos fijos y los variables. 

15799.99 – 6841.14 - 3000 = 5.958.85 € 


